
Tarea 1
P1 as Para calcular la fuerza, primero necesitanos calcular el campo electrico en el eje t

-I=zk D F-r =Z-g' & 5(r) = -qh/2i(9 + hi)
Dn=ff) - In- 5' =(z +f()"2 b dS =f'do'df'

Por lo que el campo seria

Ecr=)hy tentda

/)gin-lineorintegrat
=2i!ezg
=-Eth)r hl:*

Como la particula esta en z=h, la fuerza seria

E =qEChE) = -Is
b) La fuerza sobre la carga Vzes FIEk)=-a (tuk, por to que lace demov. es

=makeatastestJaverdemecaia
donde las condiciones iniciales son Elt=0) =0 y zlt=0) = h.

->mi=-al-n)
->me-(En-in)

y nos interesa la velocidad en z
=0 = E(z=0) =yat



P2
a) La Ley de Gauss en su forma diferencial es TTE=f/c., por lo que debernas calcular la divergencia

en coordena das cartesians

B. EC) =bEz) =-(ae-
+be) =axe+be

GE

=

p(z)=a +bez

b)Para la carga total ocuparmes =/f(rdr'. Considereros un paralelepipedo donde A=/didy y ze (0,0)

=>a=()) (axse+bse dxdy'dz'=A/ax)dE'+bBaezdz'
=Al- ase-c-bewe
=A(as + bad



Panta P3 tared 1

Von

Ub ->Dentro del conductor,
Q

ra E =0 =V=de

-

R ·En estéricas deresinodrdd do
--

scr)=

⑲
*

qest. /99-fecriar:I").resinodral de
-zic)*)rsinodrdo =2x) (wso]=TAR[3+ 8]

:2TAR

Aplicando ley de Ganss: Vo
↑

(E(Rcroral.d5:2
=>Eimsroras."rindode.u

áni
un

=>E(RIrcra)YAr=RR = ERCraral:e



como virl=-f"Eir dr
ro

Via) - V(R)=- fersd jo ECr).dF.
- ro

vo =

fEir). Idr_ er

- vo:llla:**aa

* =Gera Er): (Ba
=vozot.e

⑬
Aplicando ley de Gauss:

encerrando por fuera del cilindro:

(E(rorId'-aR = Elror rsenedodo:Tee
↑

=>Elroval=&R I =>Elrovo) =Q
+Cπ/VR

4πr o
4T r Eo

Dentro del cascaron:

ECraCrcrb) =0
-

Debido a que elcascaron

esférico es un conductor.



Entre la estera y el cascaron:

E(R<r<ra) =XR
->calculado anteriormente.

2

- E(RCrcra) =(Yera)
Dentro de la esfera:

· (E(rcR).d =Har2 =EIrCR).YYY:MR
=>

EIR):
=>Firir-rax:nra

8 Fuera del cilindro:

·viron--fecrorar--dr
Verorb -

-- -

a +R a +2x x
(ror=0

4430r 490 No

=>v(roro):Q"2TR"

4 Sor

El el conductor

· viracraro):Que
=>VCraCra) =0R"

4 EUb

-Es deya que esun conductor. V se mantiene desde r =rb.

Entre la estera y el conductor

· vipcroral:farar,zara--)4πGb

->

viRararal -ralMa4πSorb



Dentro de la esfera

· viras: -Já Eararalma4I do Ub

~sor"l valora4πE0 Uy

--Elvalora4πSorp
=>VIV>R):R -Re

~b
->a

⑪para viva: -> En el conductor, IC

carge se distribuye en

Is:(Gest
19superficie.

o =va.YA
->-R =n =va-Va. Y a

=>foods + frads.Q

=>4Tr+4Tr
=Q

=>YAGrati
=>

Ob:re
I


